

FAVRHOLMVÆNGETS GRUNDEJERFORENING

Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 23. maj 2024 kl. 19.00 -21.00 i nr 114

Til stede: Malte, Stefan, Lars, Jan og Lene

Afbud: Anna

Dagsorden med referat:

- Valg af referent
 - Lene
- Opfølgning på den fælles arbejdsdag den 28. april
Fremmødet på arbejdsdagen var højere end tidligere gangen, og en del af de planlagte opgaver blev løst. Tak til alle som deltog. Bestyrelsen ønsker en højere deltagelse. I samarbejde med arealudvalget må det drøftes, hvordan deltagelsen kan højnes
- Fordeling af udvalg:
 - Areal: Malte kalder ind i nær fremtid
 - Affald: Lars og Jan arbejder videre med forsyningen, så der kan sættes gang i opgaven med den nye affaldsplads
 - Legeplads: Udgår da Anna er fraværende
 - YouSee: Bestyrelsen følger tæt tilmeldingen til den nye bredbåndsftale med YouSee, som starter op 1. juli.
 - Hjemmeside: Per kommer på ét af bestyrelsesmøderne for at tage billeder af bestyrelsen til hjemmesiden. Det aftales nærmere med Per, hvornår det kan passe
 - Ladestadere: Der arbejdes videre med oplæg til udvidelse af ladestadere i foreningen
- Økonomi: Den nye kasserer overdrages økonomien, når alle adgange er på plads
- Eventuelt
 - Intet til eventuelt